
保護者対象　学校評価
①そう思う　    　　　　　　　④そう思わない
②概ねそう思う　　　　　    ⑤よくわからない
③どちらかといえばそう思わない

評　　価　　指　　標

1
学校は生徒の力を伸ばし、将来の希望
を実現できるよう支援している。

2
学校の進路指導は、生徒および保護者
と連絡を密にしながら行っている。

3
学校は生徒の実態を理解して、模擬試
験を適切に実施している。

4
学校は生徒の実態を理解して、課外など
の講習を適切に実施している。

5
生徒は高校生としてふさわしい服装や態
度を身につけている。

6
生徒は交通ルールを守る態度を身につ
けている。

7
学校はいじめ等、生徒や保護者からの
相談に、真摯な態度で対応している。

8
部活動や生徒会活動が活発に行われて
いる。

9
学校は生徒の健康教育や安全教育に積
極的である。

10 学校は清掃や美化がゆきとどいている。

●肯定的評価（全体として90%を超える項目）：＃： 1 5 8　（→昨年度と同じ）

３学年（％）
回収率76.3%

全学年（％）
回収率68.5%

１学年（％）
回収率75.9%

２学年（％）
回収率53.5%

      学校評価に係る保護者アンケート集計
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